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八日市振興センター内 

花巻市石鳥谷町大興寺8-157-4 

電話/FAX 45-4840 
八日市地区コミュニティだより 

●親子ミニピザ作り教室を開催しました● 
 7 月 13 日（日）、地区民講座でもお馴染みの葛巻先生を講師に迎え、親子講座「親子ミニピザ作

り教室」を開催しました。 

 手順を講師に教わりながら、ふわふわになるよう何度も生地をこねました。参加者からは「家でも作ってみ

たい」「上手に出来てよかった」などの感想が聞かれ大成功でした！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

●第 1回ふれあい昼食会を開催しました● 
7 月 1 日（火）に

第1回ふれあい昼食会

を開催しました。福祉ボ

ランティアの皆さんには

今年も昼食作りにご尽

力いただきました。 

今回は昨年と同 

様に介護予防講 

座ということで、花

巻市役所福祉部長寿福祉課の職員を講師に迎え、健康に

関するお話や体操、歯磨きについて指導していただきました。 

 

≪旧八日市小学校タイムカプセルを開封します！≫ 

昭和４９年「旧八日市小学校百周年事業」として実施されたタイムカプセル埋蔵から半

世紀あまりが経ちました。いよいよタイムカプセル開封式を下記のとおり開催いたします。対象

者の方、そのご家族、そして地域住民の皆様のご参加をお待ちしております。 

記 

〇タイムカプセル開封式 

 日時：令和７年９月１４日（日）午前１０時より 

 場所：八日市運動公園（雨天の場合八日市構造改善センター） 

 対象：昭和３７年４月～昭和４３年３月生まれの方、ご家族の方 

 【主催：旧八日市小学校タイムカプセル開封式実行委員会】 

みんなの掲示板！



 

 

 

 

 

 

 

【簡単！電気器具安全ガイド】花巻北消防署 

電気器具は、私たちの生活を便利にしてくれる一方で、誤った使い方が思わぬ事故や火災につ

ながることもあります。 

電気器具を使用する際には、次のことに注意しましょう！ 

 

【説明書を読む】 

使い方を確認 

分からない時は家族に相談しましょう 

【たこ足配線は危険】 

コンセント自体が過熱して、火災の原因

となります。 

【コードの断線に注意】 

傷んだコードは早めに交換！家具の下に

挟まない！ 

【使わないときは】 

スイッチを切って差込プラグをコンセン

トから抜きましょう！ 

【清掃と点検！】 

ほこりだらけのものは

使わない！ 

 

 

大事なのは「確認すること」と「使いすぎないこと」。これを守れば感電、火災、故障とい

ったトラブルを予防することができます！ 

【担当】花巻北消防署 庶務係：髙橋 45-2119 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

石鳥谷まつり＜手踊りパレード＞参加者募集！ 
手踊りパレードに、参加しませんか？女性団体会員、OB 会員の他、お子さまから男性まで誰でも参

加できます！！皆さまお誘いあわせのうえ、お気軽にご参加ください！！ 
○期日 9 月 10 日（水） 
○曲目 新いしどりや音頭、いしどりやうかれ音頭 
○練習 8 月 30 日（土）午後７時 八日市いきいき交流館（振興センター） 

〔問い合わせ・申し込み〕 
 石鳥谷まつり実行委員会事務局（花巻商工会議所石鳥谷支所）☎45-4488 
 

～関東の夏～ 在京石鳥谷町人会  
今年も在京石鳥谷町人会から夏の便りが届きました。東村山市北山公園の「菖蒲まつり」の風景で

す。鮮やかな色彩がとても綺麗ですね。 

●市政懇談会が開催されました● 
7 月 14 日（月）八日市いきいき交流館で市政懇談会

が開催され地区民約 20 名の参加がありました。「過疎化高

齢化に伴う班編成の見直し」「空き家問題について」をテーマ

について話し合い、活発に意見が出ました。 

また「石鳥谷地域小学校環境整備に向けた動きについ

て」市から説明がありました。 

 

 

●ホームページ掲載版について● 

・慶弔欄は掲載しません 
・個人名が入った記事は、掲載を見合わせる
場合がありますのでご了承ください 
・人物が写っている画像は加工処理をして掲
載しております 


